IIpowry Bac BBICTaBUTH CUET Ha CJIECAYIOLIYI0 HOMEHKIIATYPY:

Ne

P4
o

Ne

HomeHknatypa Konnyectso Eg.
1 bont M12-69x25.109.40X.019 TOCT 7798-70 432,000 wt
2 bont M12-6gx40.109.40X.019 FOCT 7798-70 48,000 wTt
3 Bbont M12-6gx50.109.40X TOCT 7798-70 768,000 Wt
4 bonTt M16-6gx100.109.40X.019 TOCT 7798-70 384,000 wt
5Bbont M16-6gx40.109.40X.019rOCT 7798-70 48,000 wTt
6 BuHT M2.M8-6gx16.109.40X.019 FOCT 17475-80 48,000 wTt
7/psizecbemHmk 2-80-4 FTOCT 24811-81 24,000 wTt
8 MarxeTa 1.2-65x90x10 NOCT 8752-79 432,000 wt
9 MarxeTa 1-100x80-5 MOCT 14896-84 24,000 wt
11 Mpecc-macnenka 1.2.L16 M10x1 240,000 wt
77 wawnba npyxuHHas rposep 16 651 029 TOCT 6402-70 432,000 wt
78 Wanba A.12.11.40X.06 TOCT 11371-78 1 248,000 wt
79 Wanba A.16.11.40X.06 TOCT 11371-78 432,000 wt
HomeHknatypa Konnuyectso Ean.
10 Konbuo 105-111-36-2-2 TOCT 9833-73 24,000 wTt
11 Konbuo 210-215-36-2-2 TOCT 9833-73 24,000 wTt
12 KonbLo B180.Xum.Okc.npm. FTOCT 13941-86 24,000 wT
13 KonbLo B200.Xum.Oke.npm. FTOCT 13941-86 24,000 wT
14 KonbLo B29.Xum.Okc.npm. FOCT 13940-86 24,000 wT
15 Konbuo B50.Xum.Okc.npm. FOCT 13940-86 24,000 wT
16 MogwwunHuk 2007124A FOCT 520 48,000 wT
HomeHknaTtypa Konnyectso Epn.
1 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskor M10x40-10.9-A9B TOCT P NCO 4017 204,000 wTt
2 BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x20-10.9-A9B TOCT P UCO 4017 96,000 wTt
3 Manka M36x1,5-6H.11.019 TOCT 11871-88 12,000 wr
4 Konbuo B40.50XPA.Ka9.xp MOCT 13942-86 48,000 Wt
5 Konbuo B55.50X®PA.Kn9.xp MOCT 13942-86 36,000 wT
6 Konbuo ynnotHutensHoe 011-014-19-2-3 TOCT 9833-73 12,000 wT
7/Konbuo ynnotHutensHoe 013-016-19-2-3 TOCT 9833-73 12,000 wt
8 Konbuo ynnotHutensHoe 024-028-25-2-3 TOCT 9833-73 12,000 wT
9 Konbuo ynnotHutensHoe 050-054-25-2-3 TOCT 9833-73 12,000 wr
10 KonbLo ynnoTHuTensHoe 095-11-25-2-3 FTOCT 9833-73 12,000 wr
11|MarxeTa 2.1-58x84-3/5 TOCT 8752-79 12,000 wt
12 MopwwunHuk 42508 TOCT 8328-75 48,000 Wt
13 MoawwunHuk 42511 TOCT 8328-75 48,000 Wt
14/Pbim-60onT M16.019 FOCT 4751-73 24,000 wt
15 CanyH 298429-T1 12,000 wt
38 LWanba npyxuHHasi rpoep 10 651 029 TOCT 6402-70 204,000 wt
39 lWanba 2H.36.11.40X.019 12,000 wt
40 LWWanba npyxuHHasi rposep 8 65 029 NOCT 6402-70 96,000 wT
41 Wanba A.10.11.40X.06 TOCT 11371-78 204,000 wt
42 llanba A.8.11.40X.06 NOCT 11371-78 96,000 wT
43 Wtndt 2.8x24 Xum.doc.npm. FOT 9464-79 36,000 wt

HomeHknaTtypa Konuyectso En.
45 bont M12-6gx50.109.40X TOCT 7798-70 64,000 wt



48 Bont M16-6gx100.109.40X.019 TOCT 7798-70

49 wanba npyxumHHas rposep 16 651 029 TOCT 6402-70
50 wawba npyxuHHas rpoeep 16 651 029 TOCT 6402-70
58 MaHxeTa 1.2-65x90x10 NOCT 8752-79

59 MaHxeTa 1-100x80-5 TOCT 14896-84

60 NpsisecbeMHuk 2-80-4 TOCT 24811-81

61 Npecc-macnexka 1.2.L16 M10x1

64/ Bont M16-6gx40.109.40X.019IrOCT 7798-70
76/Bont M12-69x25.109.40X.019 TOCT 7798-70
77/Wan6a A.12.11.40X.06 TOCT 11371-78

78 Wanba A.16.11.40X.06 TOCT 11371-78

79 Bont M12-6gx40.109.40X.019 TOCT 7798-70

80 BuHT M2.M8-6gx16.109.40X.019 TOCT 17475-80

Ne |HomeHknaTypa
1 Bbont M12-6gx40.109.40X.019 FOCT 7798-70
2 Bbont M16-6gx100.109.40X.019 TOCT 7798-70
3BbonTt M16-69.65.109.40X.019 TOCT 7798-70
4 Bbont M8-69x25.109.40X.019 TOCT 7798-70
5BuHT A2.M12-69x20.109.40x.016 TOCT 17475-80
6 BuHT M16x40-10,9 TOCT 11738-84
7 anka M16x1,5-7H.10.016 TOCT 15524-70
8 psizecbemHmk 2-80 FOCT 24811-81
9 KomnnekT perynupoBoyHbii FTOCT 16523-97
10 MarxeTa 1.1-80x105-1 TOCT 8752-79
11|MarxeTa 1-100x80-6 MOCT 14896-84
12 MacneHka 1.2L16 TOCT 19853-74
39 wamnba npyxuHHas rposep 12 651 029 FOCT 6402-70
40 wanba npyxuHHas rposep 16 651 029 FOCT 6402-70
41 Wanba npyxuHHasi rposep 8 65 029 NOCT 6402-70
42 Waiba A.12.11.40X.06 TOCT 11371-78
43 lWaiba A.16.11.40X.06 TOCT 11371-78
44 llainba A.8.11.40X.06 NOCT 11371-78

Ne |HomeHknatypa
29 bont M12-6gx30.88.019 TOCT 7798-70
30 bont M8-6gx25.88.019 TOCT 7798-70
31 BuHT M12-6gx45.88.019 TOCT 11738-84
32 BuHT M5-6gx12.46.019 TOCT 1478-93

34,000 wT
32,000 wTt
4,000 Wt
36,000 wTt
4,000 Wt
2,000 wTr
22,000 wTt
4,000 Wt
34,000 wTt
104,000 wTt
34,000 wTt
4,000 Wt
6,000 wT

Konu4yectBo En.

4,000 wt

32,000 wt

72,000 wt

8,000 wT

32,000 wTt

36,000 wT

392,000 wt

2,000 wT

2,000 wT

4,000 Wt

2,000 wT

4,000 Wt

8,000 wT

180,000 wTt

8,000 wT

8,000 wT

180,000 wT

8,000 wT

33 BUHT C LMNMHAPUYECKON FONOBKOW U LLECTUrPaHHbIM Yriy6neHuem nog knoy M8-

69x25.88.019 OCT 11738-84
34 Konbuo 078-084-36-2-2 TOCT 9833-73
35 Konbuo 114-120-36-2-2 TOCT 9833-73
36 Konbuo 145-150-30-2-2 TOCT 9833-73
37 Konbuo 235-240-36-2-2 TOCT 9833-73
38 Konbuo B190.Xum.Okc.npm. FTOCT 13941-86
39 Konbuo B32.Xum.Okc.npm. FOCT 13941-86
40 Konbuo B50.Xum.Okc.npm. FOCT 13940-86
41 Konbuo B68.Xum.Okc.npm. FOCT 13940-86
42 Konbuo B90.Xum.Okc.npm. FOCT 13941-86
43 ManxeTa 1.1-220*250-3
44 ManxeTa 2.1-220*250-3
45 MNopawwmnHmk 2007928A TOCT 27365-87
46 MopawwmnHmk 210 MOCT 8338-75

Konuyecteo |En.

16,000 wt
20,000 wTt
14,000 wt
14,000 wt
16,000 wTt

2,000 wTt
2,000 wTt
2,000 wTt
4,000 wTt
2,000 wTt
2,000 wTt
2,000 wTt
2,000 wTt
2,000 wTt
2,000 wt
2,000 wTt
4,000 Wt
2,000 wTt



47 MoawmnnHmk K30x36x25 MOCT 24310-80
48 MNpobka 2101-1305026

49 MNpyxwuHa Tapenby. 533-0-34-09-311-1K
50 LWWan6a 140.019 NOCT 11872-89

Ne |HomeHknatypa
1 bont M12-6gx40.109.40X.019 FOCT 7798-70
2 Bont M16-6gx100.109.40X.019 TOCT 7798-70
3 Bbont M16-69.65.109.40X.019 FOCT 7798-70
4 BonT M8-6gx25.109.40X.019 FOCT 7798-70
5BuHT A2.M12-69x20.109.40x.016 TOCT 17475-80
6 BuHT M16x40-10,9 TOCT 11738-84
7/ laika M16x1,5-7H.10.016 TOCT 15524-70
8 psazecbemHuk 2-80 FOCT 24811-81
9 KomnnekT perynmpoBoyHbin FTOCT 16523-97
10 MaHxeTa 1.1-80x105-1 TOCT 8752-79
11 MaHxeTa 1-100x80-6 MOCT 14896-84
12MacneHka 1.2L16 TOCT 19853-74
39 wamnba npyxuHHas rposep 12 651 029 FOCT 6402-70
40 wanba npyxuHHas rpoeep 16 651 029 TOCT 6402-70
41 Wanba npyxuHHasi rposep 8 65 029 NOCT 6402-70
42 Wanba A.12.11.40X.06 TOCT 11371-78
43 Wanba A.16.11.40X.06 TOCT 11371-78
44 lllanba A.8.11.40X.06 NOCT 11371-78

22,000 wT
4,000 wTt
8,000 wT
2,000 wTt

Konunyectso En.
4,000 wT
32,000 wT
72,000 wTt
8,000 wT
32,000 wT
36,000 wTt
392,000 wt
2,000 wT
2,000 wt
4,000 wt
2,000 wT
4,000 wt
8,000 wT
180,000 wTt
8,000 wT
8,000 wT
180,000 wTt
8,000 wT



